


187
188

<p>ROMÂNIA</p>  <p>MINISTERUL PUBLIC PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE SECȚIA DE URMĂRIRE PENALĂ ȘI CRIMINALISTICĂ</p>	
<p>București, Bd. Libertății, nr.12-14, sector 5, cod poștal: 050706; tel:021/319.38.33, Pagină web: www.mpublic.ro; operator date cu caracter personal nr. 3883</p>	
<p>DOSAR nr. 277/P/2015</p>	

DECLARAȚIE DE MARTOR

27 Martie 2019

Nume: DELINESCU

Prenume: FLORIN-SORIN

posesor al actului de identitate C.I., seria , nr. , eliberat de
, la data de , C.N.P.

Numele și prenumele purtat anterior -

Porecla –

Data nașterii: anu! luna ziua

Locul nașterii:

Numele și prenumele tatălui:

Numele și prenumele mamei:



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR

1

Cetățenia: română

Starea civilă: căsătorit

Situația militară: stagiul militar satisfăcut

Studii: studii liceale

Ocupația: fara ocupatie

Locul de muncă: -

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința): :

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură: la domiciliu

Calitatea procesuală anterioară în cauză - nu

Raporturile dintre martor și subiecții procesuali principali (*membri de familie sau fost soț al suspectului, inculpatului, persoanei vătămate ori al celorlalte părți din procesul penal, dacă se află în relații de prietenie sau de dușmănie cu aceste persoane*) - nu există.

Dacă martorul este în situația prevăzută de art.117 alin. (1): nu este cazul

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să dau declarații în calitate de martor și declar că sunt de acord să dau declarație, în prezența doamnei avocat Frânc Oana doamnei avocat Cerva Nadia Cosmina și a domnului avocat Chitic Daniel Victor Mircea, apărători aleși ai părții civile Bocea Mihalache și a doamnei avocat Ciuban(fostă Bejan)Gabriela, apărător ales al inculpatului Andrioni Alin – Constantin.

Paguba suferită în urma săvârșirii infracțiunii - nu există

Alte date pentru stabilirea situației personale

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de martor cu privire la incidentul din data de 24 mai 2015, în zona Râului Alb, mai precis în



PROSECUTOR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR 2

189
280

Geoparcul Dinozaurilor, arie protejată, precum și în legătură cu investiția constând în microhidrocentrala aflată în construcție în același areal.

Mi-a fost adusă la cunoștință obligația de a da declarații conforme cu realitatea, atrăgându-mi-se atenția că legea pedepsește infracțiunea de mărturie mincinoasă, precum și celelalte dispoziții prevăzute de art. 120, art.125 și art.130 din C. proc. pen.

Înainte de a fi ascultat ca martor am depus jurământul religios/declarația solemnă:

"Jur că voi spune adevărul și nu voi ascunde nimic din ceea ce știu. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"(....(semnătura martorului).

Declar următoarele:

În perioada anului 2015, am fost administratorul pensiunii firmei IF DELINESCU FLORIN-SORIN AGRO TURISM, pe care am închis o în 2017. Totodată în aceea perioadă mai desfășuram activități de voluntariat cu Universitatea București în Geoparcul Dinozaurilor. Desfășuram aceste activități din cursul anului 2003-2004, activități pe care nu le-am mai desfășurat după ce a avut loc incidentul din 24.05.2015, datorită opiniilor.

În luna martie 2015, am aflat din presa sau probabil prietenul meu Dacian Munteanu mi-a spus nu mi-a reținut exact, de faptul că o să construiască o microhidrocentrală pe un râu virgin în zona Coroiesti, pe Râul Alb, nu cunoșteam bine zona. Pe Dacian Muntean îl stiam cu aproximativ 2-3 ani dinaintea incidentului și am colaborat cu acesta întrucât am construit mici case în baza unui proiectului gândit de noi și aveam câțiva sponsori. În anul 2015 Dacian Muntean era președintele ONG-ului denumit SENS – Societatea de Educație Nonformală Socială, însă nu știu când a înființată și în prezent Dacian Muntean nu se mai află în țară fiind plecat în Spania de cel puțin un an. La ceea



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR

190
151

vreme in cadrul ONG uli mai erau si alți voluntari, respectiv Laura Vesta, prietena lui Dacian Muntean, Costina Alex si nu mai retin exact.

Cred ca in luna martie, intr –o duminica , nu mai retin exact, ne-am hotarat impreuna cu Muntean Dacian si Costina Alex sa mergem in zona unde se afla microhidrocentrala pe Raul Alb sa facem fotografii, deoarece atat eu cat si Dacian suntem pasionati de fotografii. Am plecat cu autoturismul meu de teren Mitsubishi Pahero, cu numere de Bulgaria , de culoare gri inchis spre negru, iar după ce am iesit din satul Coroiești, in drum spre vale, Dacian fiind pe scaunul din spate , prin turela era iesit si filma sau fotografia cu aparatul foto, peisajul, respectiv valea si locul.

Mentionez ca după ce am iesit din satul Coroiesti, am vazut două persoane cu doi caini , dulai nu stiu exact ciobanesti sau mioritici, coborau inspre noi, păreau că erau la plimbare, cred ca aveau si toiege de sprijin. Am observat ca era un domn si o doamna, iar domnul ne-a oprit, punandu-se in fata masinii noastre , spunandu-ne stati, fiind cu mainile ridicate, insa nu retin daca a pus mana pe masina. Imediat am oprit, am coborat dar nu mai stiu daca a coborat Dacian si Alex, a spus ca este proprietarul a terenurilor din zonă si nu avem voie să urcăm.

I-am sus ca vreun sa fotografiem zona, deoarece noi credeam ca o sa fie construita microhidrocentrala, o sa fie oprit raul si o sa fie distrusa zona si nu o sa mai avem ocazia să vedem peisajul, iar dansul s-a oferit sa meraga cu noi. A urcat in masina in spate lângă Dacian, iar doamna care il insotea a plecat cu caini, continunandu –si drumul in jos.

In spate Dacian a inceput sa intre in discutii contradictorii cu proprietarul , afland ca se numeste Bocea, referitoare la distrugerea văii si ca răul ramane fara apa pe cativa kilometri, lucruri care se intamplasera in zona Barusorului după construcția unei microhidrocentrale. Ne-am deplasat pana la Gura Vaii cu masina pana intr-un loc unde nu se mai putea merge cu masina . Dupa aproximativ 2-3 minute după ce am ajuns, a apărut un ATV de 4 locuri, nu retn culoarea, în care



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR 4

AT
152

se aflau 4 persoane adulte bărbați, ulterior am aflat ca unul dintre ei ar fi fost Coman , care ar fi consilier local iar un altul un baiat al domnului Bocea, iar pe ceilalti doi nu am aflat cum se numesc , doar am auzit ca Coman si ceilalti baieti cu care venise isi zceau intre ei fin sau nas ceva de genul.

Au coborat din ATV , iar in acest timp Dacian Muntean era la aproximativ 10 metri de mine fiind spre vale si discutau, insa nu am auzit discutiile dintre ei insa discutau normal , asa cum am precizat doar in masina am auzit ca au discutat in contradictoriu .

Domnul Coman pe un ton mai ridicat mi a spus ca terenul este proprietate privată , chiar sub masina este proprietate privată si nu avem voie acolo și a insistat sa spună cine sunt eu, iar baiatul cu care eram a fost recunoscut de domnul Coman sau domnul Bocea nu mi stiu exact, deoarece mai fusese ca voluntar la Geoparc. Am refuzat să mă legitimez , pentru ca nu sunt organe de control, si le-am spus ca o sa le dau o carte de vizită, lucru care s-a si intmplat cand am plecat.

După aproximativ 30-60 minute, perioadă in care am continuat sa discutăm in contradictoriu legat de constructia microhidrocentralei, spunandu ne ca se vor crea locuri de munca 20-30, iar noi le spuneam ca la cealalta microhidrocentrală nu e decat o persoană sau două. Dansii argumentau ca au avize de la Mediu, noi le spuneau ca nu au cum deoarece Geoparcu nu ar fi avut voie sa emită vreun aviz de contruire , discutia a avut loc pe un ton normal așa cum discutăm acum . După perioada de discuții domnul Bocea, ne-apropus să meargă cu noi să fimăm pe vale în sus, dar am refuzat si ne-am hotarât sa plecăm.

Pentru ca nu a incaput in ATV , domnul Bocea s aurcat impreuna cu noi in masina si l-am lasat in satul Coroiesti, ne-am strans mainile si am plecat.

Precizez că nu stiu de alte inregistrari, filmări , decat ce a facut Dacian, fotografiat sau filmat pe turela , pana ne-a oprit domnul Bocea.

Intrebare: V-a amenințat cineva cu prilejul acestei intalniri?



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR 5

192
153

Răspuns: În primele minute am fost luați de sus de domnul Coman, care ne-a spus ca poate vin sau ne așteaptă oamenii din sat că suntem pe terenurile lor, cu toate ca noi eram pe drum public, este singurul drum care urca pe munte, pe vale si nu cred că este un drum particular.

Întrebare: Ați spus că domnul Bocea a iesit in fata masinii dumneavoastră?

Răspuns: Mergea pe mijlocul drumului, pareea ca se plimba si nu s-a dat la o parte din fata mașinii, s-a oprit , a ridicat mainile si a zis sa oprim ; eu m-am oprit chiar lângă dânsul . Nu-l stiam pe domnul Bocea dar auzisem că o persoană construiește o microhidrocentrală.

Întrebare: Referitor la incidentul din data de 24.05.2015 ce ne puteți spune:

Raspuns: Cunosc ce s-a difuzat la televiziune, nu am vorbit cu niciunul dintre cei implicati în legătură cu incidentul. Il cunosc pe domnul Androni, suntem prieteni pe Facebook, dar in viata de zi cu zi doar ne salutăm , iar la un moment dat am luat materiale de construcție de la un depozit pe care îl detinea.

Întrebare avocat Frânc Oana : Dacă in legatura construirii microhidrocentralei Barusor, ati efectuat demersuri pentru contestarea avizelor, autorizațiilor ori altor activități similare cu cele descrise de dumneavoastră in declaratie?

Răspuns Nu, pentru că nu am știut nimeni, m-a luat prin surprindere , atunci in acel an am aflat că există o microhidrocentrală in tara Hategului.

Întrebare avocat Frânc Oana : Domul Bocea v-a spus atunci cand v-a oprit sa stati pe loc, ca sa vina politia, pentru ca este de mai multă vreme hărtuit?

Răspuns . Nu a spus lucrurile astea, discuția am aratat-o anterior.

Întrebare avocat Frânc Oana : daca la aceasta intalnire a fost singura data cand ati vizitat in zona resectiva?

Raspuns: Nu , am mai fost o dată anterior, cu o saptamana sau doua impreună cu

Dacian, Laura , domnul Goțiu si cu domnul Androni care ni s-a alaturat in orasul



PROCUROR ORGAN C.P AVOCAT MARTOR 6

193
259

Hateg; nu mai știu în ce împrejurări s-a lipit de noi. Mai întâi am mers pe Barisor pentru a vedea urmările construirii microhidrocentralei și apoi am mers pe Râul Alb, la locul construirii noi MHC, dar apa era mare și pentru că nu am putut să traversăm râul, am renunțat și ne-am întors, cu aceea ocazie nu ne-am întâlnit cu alte persoane.

Întrebare avocat Frânc Oana : Cum a ajuns domnul Andrioni cu dumneavoastră în mașină, în ce condiții?

Răspuns: Nu –mi amintesc aceste împrejurări așa cum am precizat.

Întrebare avocat Frânc Oana : Mai cunoașteți și alte situații de conflict în care a fost implicat Andrioni Alin ?

Răspuns: Doar ce am văzut la televizor, despre un conflict pe care Andrioni l-a avut cu primarul de la Densuși, al cărui nume nu mi-l amintesc, probabil Traian, dar nu știu când a avut loc; din imaginile de la tv am dedus că Andrioni a filmat mașina primăriei aflată în curtea primarului care ar fi ieșit din curte cu un par sau furca cerându-i socoteală celuiilalt.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Dacă în prima jumătate a anului 2015, ați cerut sau ați obținut informații despre construirea MHC de pe Râul Alb?

Răspuns: Nu am primit decât informații verbale din discuțiile cu Dacian și de pe internet, dar nu mi amintesc sursele vizitate.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunoașteți pe cineva de la Romania Curată și ați ținut legătura cu cineva de acolo?

Răspuns: Nu, nu cunosc pe nimeni de la Romania Curată și nu am ținut legătura cu nimeni de la Romania Curată. Dacă imi puteți spune dvs. ce persoane erau de la Romania Curată, atunci poate aș putea să spun dacă le cunosc, eu fără să știu dacă sunt de acolo sau nu.



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR

7

194
185

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Domul Gotiu Remus , spre exemplu?

Răspuns: Da, l-am intalnit in împrejurarea aratat , nu am tinut vreo legatura si abia dupa incidentul din mai 2015 cautand pe internet informatii despre acesta, imi amitesse ca Gotiu are legatură cu Romania Curată.Nu stiu daca am schimbat cateva vorbe cu domnul Gotiu in imprejurarea aratăta.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosti ce facea domnul Dacian Muntean cu filmările sau fotografiile pe care le-a realizat pe Raul Alb ?

Răspuns: Nu cunosc.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Maghyar Atilla

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Feur Tudor Simion?

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Toth Sizilard Kristian?

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Emil Andrei?

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Salasan Luca?

Răspuns: Nu, nu stiu cine e.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Leordean Vasile si Leordean Sara?

Răspuns: Am auzit de o persoană cu nume Leordean, de la Dacian, din periaoda martie 2015 cand mergeam in zona aceea, stiam că Leordean ar fi din zona barul si ca s-ar opune si el constructiei microhidrocentralei.



PROCUROR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR

8

195
196

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Păun Gabriel?

Răspuns: Doar de la televizor, este presedintele Asociatiei Green Peace si cred ca am vazut un reportaj cu lemul exploatat din muntii Retezat

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Dejeu Călin?

Răspuns: Doar de la televizor, stiu ca este biolog din Cluj.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Roxana Pancea Bradatan?

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Befu Daniel?

Răspuns: Nu

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe Guță Daniel?

Răspuns: Cunosc o persoană care e jurnalist pe nume Guță si il cunosc din vedere.

Întrebare avocat Cerva Nadia Cosmina: Cunosteti pe avocat Tudor Tudoran Bogdan Ioan ?

Răspuns: Nu

Declarația a fost luată la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Hunedoara între orele 13.30-15.20 și a fost înregistrată audio.



PROSECUTOR

ORGAN C.P

AVOCAT

MARTOR 9